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£ ABCD 22w T, AB=5cm,BC=10cm T4 3%, Aa D
WABACITE->TIHYRLAELE, LI ITh-T,
ROBWVICEATR I,

(1) BFoORITEZKDHGE I,
BFfrcm ¥$5%r, CFIR(10—x)cm &3, F
WAL TIHYRLTWSNT, ZDAC= ZCAF
FITHROEAIIELVWOT, «ZDAC= £ZACF
UEnZrH 5, LCAF=ZACF
£-7T, AFAC Z=%0=ZAMTH54 5, AF=CF=(10—1)cm

AABF T=F#50xBE A5, x245°=(10—x)
;’C2+ 25=100—20x 4+ x>

20x=175 &oT, ;r:%(cm}
2 AACF omfx KT\,
&Y, BF:%(cm_}tﬁ(DT’, CF:l(}—lil:—
55T, AACF=2 x5x =12 (cm?)
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EModL i, #E3cm RO YEMRCD IRAD THLTW A,
BC=3cm TH3 L E, ROMVICEALR I, D
(1) CDO&RTEZROGIV,
Z0DC=90°2nT, AOCD IEA=AK
AOCD T=FAnEELTAVS L,

OD24+CD2=0(C?
324+ CD?=62
9+CD?=36

CD2=27

CD>0%»nT, CD=3{/3

20 AAOD mmEfEEF RO T\,
EDH5 ACICE R E2HAL, TOXEE*E T 5,
AOED ¥ AODC 122\,

Z0ED=20DC , <ZDOE=2ZCOD
LT, 2EHOANRZTNTNELVD S,
AOED v AODC

R EEOMIET 2ADLEIIFEL VDT,
ED : DC=0D: OC
ED:3,/3=3:6
6 ED=9y3
ED:%

£-1, AAOD=3 x% x%: g‘f_ (cm?)
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200 $57FAND10AIIOVT, BARALEAOMB RN 25, TOLIRERICR > =,

COFBERIIOVT, RIME. RKE. BEERDHE T,

My 657 22, 18:8:;9,183 ;11,8

ZOT—FENIVIRICEREL S L,
2,5,5,7,8,9,11,13,14, 18
- T, BIMER 2 M. BAME 18 i,
B,

18—2=16 &Y. 16 fft.

TORE. RPFRESHERD L FEIIOWT, BHARAN, TORREEILHLLOTHS,

EH(kg) i i , S*%W ,

BN [ R BB EE] B [HE ] B E R
15 BAE 20 ki 2 0.05 0.05 8 0.04 0.04
20 ~ 25 4 0.10 0.15 27 0.13 0.17
25 ~ 30 6 0.15 0.30 48 0.23 0.40
30 ~ 35 10 0.25 0.55 59 0.28 0.68
35 ~ 40 8 0.20 0.75 45 0.21 0.89
40 ~ 45 6 0.15 0.90 14 0.07 0.96
45 ~ 50 2 0.05 0.95 7 0.03 0.99
50 ~ 55 2 0.05 1.00 2 0.01 1.00

&t 40 1.00 210 100 | _—

1) EOFEOEHEIEDH TV,

2) SHERT. EAHH Bkg KBNDEFITAAS,
84+27+48+459=142 &Y. 142 A

3) #BH5°40kg BN EEDEIEHKEVDUIL, b bDOPERD,

RS TIEA 40kg £83 T REAARERIE 075
S ¥R TESN 40kg K3 THBHABERIE 089

LT, EAHHD kg RGDEFEDEIEHKEVDIEL, SHFFR
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HEEE I AIOWT, BARALEROMEEARLL S, TOLIRRICE T
3,5, ,1,3,12,15,2,4.,8, 7,6, 9,111,383 @
(1) moMEE RO T,
T ENTWVIBIZERS
2,3,3,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,14,15

bR (F2wmpd0 & 8
B | @i, siET>OTF—InPRELY S, 3
E3mpiEid, BETHOOTF-InBRELHS S, 11

2) mEousEEE KDl X\,
E3mHpEn S5 F | Mo E CFIEL VDT,
11-3=8 &Y, 8

@) MUMTEENERT,

0 5 10 15 (i)

TOHEOTEIL, HEAFRODATIL—T45 AEBTIL—T 45 AD, /> FIR—ILIETORFEEZLIZLDTH 5,

A

B

0 5 10 15 20 25 (m)

ZOBMTEL SHESBNZ I L LT, RO (1), BELVEVLESS, TELWV FTELLRY, 2o
FT—IhSEbh SRy DENHTEL LI,

1) AZIL—TEREFENFEIL 11lm Th 5,

BOTEY S IEFEIIFHARAZ e TERVDT, T2Z0TF—9Hh56dbhbiw, .,

2) #5EH°15m U LD A, BIIL—THATIL—TD2EAETH 3,

ATIL—TrBZIL—TOAEIZRAL T, BZIL—7D 50%DADEREIN 15m U ETH S,
LT, AZIL—TOEImH T 13m THs 2 eh b, AZIL—7T1m U EDERED AlL
20 2% LY L, LT, TIELW, .
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